

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата педагогических наук, доцента Фендель Татьяны Владимировны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук Наумовой Екатерине Викторовне

Наумова Екатерина Викторовна обладает необходимыми личностными качествами педагога и исследователя. Имеет высшее образование: в 2006 году с отличием окончила Чайковский государственный институт физической культуры по специальности «Адаптивная физическая культура».

В 2011 году окончила аспирантуру при ФГБОУ ВО «ЧГИФК» по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

С 2006 года по настоящее время работает на кафедре Адаптивной физической культуры и оздоровительных технологий ФГБОУ ВО «ЧГИФК» в должности старшего преподавателя.

Екатерина Викторовна неоднократно награждалась администрацией ФГБОУ ВО «ЧГИФК» грамотами и благодарностями за высокие показатели в работе и образцовое выполнение должностных обязанностей.

Имеет благодарственные письма от КГАУ «Спортивно-адаптивная школа паралимпийского резерва», от начальника отдела по физической культуре и спорту администрации Чайковского муниципального района.

Научной работой занимается с полной отдачей сил, зарекомендовала себя как добросовестный, вдумчивый, активный исследователь, способный грамотно организовать опытно-экспериментальную работу, проанализировать и интерпретировать полученные результаты.

Имеет 14 научных публикаций, из которых 4 научные статьи опубликованы в ведущих рецензируемых изданиях. Обладает опытом выступлений на научно-практических конференциях регионального, Всероссийского и Международного уровня (г. Уфа, Пермь, Ижевск, Чайковский).

Екатерина Викторовна занимает активную жизненную и гражданскую позицию, её характеризует стремление к постоянному повышению своего профессионального мастерства, ответственность и трудолюбие.

Стремление к саморазвитию Наумовой Е.В. проявляется в активной волонтерской деятельности. В качестве волонтера принимала участие в проведении физкультурно-оздоровительных мероприятий с детьми-инвалидами. В течение длительного времени сотрудничает с МБОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для учащихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья Чайковского городского округа», с общественной организацией родителей детей-инвалидов «Ласточка» г. Чайковского.

За время работы над диссертацией Наумова Е.В. проявила высокий уровень профессионализма, научную добросовестность и ответственность,

продемонстрировала высокий уровень самоорганизации. В процессе работы проявила умения работы с литературой, с научными методами исследования, включая методы математической статистики.

17.11.2020г.

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук, доцент,
проректор по научной работе
и международной деятельности
Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего
образования «Чайковский государственный
институт физической культуры»

Т.В. Фендель

Адрес организации места работы:
617764 Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 67.
Тел./факс: (34241) 2-39-17
E-mail: chifk_rektorat@mail.ru

